

Мы помним!

«МАРАФОН ПОБЕДЫ» - ПОД ТАКИМ ОБЩИМ НАЗВАНИЕМ В ЛЕСНОМ 24 ИЮНЯ В ЧЕСТЬ ПАРАДА ПОБЕДЫ ОРГАНИЗОВАЛИ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ КУЛЬТУРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ. И СДЕЛАЛИ ЭТО ОРИГИНАЛЬНО НА КАЖДОЙ ИЗ ТРЁХ ПЛОЩАДОК. ТАК НАШ ГОРОД РЕШИЛ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ПАРАД ПОБЕДИТЕЛЕЙ» И УЧАСТВОВАТЬ В НЕЙ ВМЕСТЕ СО ВСЕЙ СТРАНОЙ В ПАМЯТЬ О ЗНАМЕНИТОМ ПАРАДЕ ПОБЕДЫ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ, КОТОРЫЙ ПРОШЁЛ В ЭТОТ ДЕНЬ В 1941 ГОДУ.

Песни победы, стихи о войне исполняли как взрослые артисты, так и дети, местные поэты из творческих литературных объединений. И всё это происходило на улицах города, площадках у Центральной городской детской библиотеки им. А. Гайдара, Центра диагностики и консультирования на Коммунистическом проспекте и Дома творчества и досуга «Юность».

У «Гайдаровки» выступали коллективы СКДЦ «Современник» и юные посетители библиотеки. Литературно-музыкальная композиция не оставила равнодушным ни одного проходившего мимо. Горожане останавливались, подпева-



Финальный выход артистов у «Юности» перед запуском в небо белых шаров

«Марафон Победы»

Лесной присоединился к Всероссийской акции «Парад Победителей»

ли и радовались встрече с любимыми коллективами. На Компроспекте правили балом преподаватели Детской школы искусств. По их интересной задумке выставка лучших

работ учащихся школы на тему Великой Отечественной войны, представленная на мольбертах прямо вдоль пешеходной зоны, и творческие работы, выполненные пришедшими на площадку взрослыми и детьми, были совмещены. Мастер-класс от преподавателей школы позволил юным художникам быстро и ярко проявить своё мастерство прямо на улице - рисовали на листах ватмана. Вела программу Анна Кунгина, и ей удалось завладеть сердцами зрителей и участников творческой программы. Дом творчества и досуга «Юность» собрал на площади у здания учреждения культуры на концерт, пожалуй, самую многочисленную аудиторию. Выступления вокалистов, танцевальных коллективов и поэтов объединения «ЛИС» из библиотеки имени П.П. Бажова привлекло внимание и семей, прогуливавшихся в это время в парке, и молодёжи, катавшейся на скейтах и самокатах, и людей преклонного возраста.



Юные посетители «Гайдаровки» читают стихи о войне

Особый тон мероприятиям задавали пришедшие на их площадку «волонтёры Конституции». В яр-

кой униформе добровольцы решили поддержать артистов учреждений культуры тем, что дарили в этот день зрителям, да и самим участникам концертных программ, наклейки и буклеты с информацией о предстоящем общероссийском голосовании по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации. И горожане с удовольствием откликнулись на просьбы волонтёров получить информацию о той или иной поправке в основной закон государства, ведь это главное политическое событие года, что зафиксировано позитивными изменениями, произошедшими в нашей стране за последние десятилетия.

На улицы города Лесного в этот день вместе с артистами вышли волонтёры: Людмила Синькова, Ирина Лысенко, Ольга Афанасьева, Юлия Горбунова, Елена Бушueva, Инга Валдайских из добровольного любительского объединения «Открытые сердца» (руководитель Татьяна Уфимцева).

Завершились мероприятия на всех трёх площадках запуском в небо артистами и зрителями белых воздушных шаров - это символ памяти о подвиге нашего народа, совершённом им в годы Великой Отечественной войны.

Т. ПЕВЧАЯ
Фото автора
и из сети Интернет



«Бажовка» и ЛИСовцы не ушли без буклетов о голосовании

Прокуратура сообщает

Меры поддержки для бизнеса

В СТАТЬЕ 7 Федерального закона от 03.04.2020 г. № 106-ФЗ предусмотрено право субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях, определённых Правительством Российской Федерации, заключивших до 03.04.2020 г. с кредитором - кредитной организацией или некредитной финансовой организацией кредитный договор (договор займа), в том числе кредитный договор (договор займа), обязательства по которому обеспечены ипотекой, в любой момент в течение времени действия такого договора, но не позднее 30 сентября 2020 года, обратиться к кредитору с требованием об изменении его условий, предусматривающим приостановление исполнения заёмщиком своих обязательств на срок, определённый заёмщиком (льготный период).

Льготный период может быть установлен на срок не более шести месяцев.

Перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, утверждён постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 г. № 434. Так, в указанный перечень включена деятельность в области демонстрации кинофильмов, области спорта, отдыха и развлечений, деятельность организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма, по предоставлению продуктов питания и напитков, предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты и т.д.

Правительством РФ утверждены 02.04.2020 г. Правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году субъектам малого и

среднего предпринимательства на неотложные нужды для поддержания и сохранения занятости (№ 422). Под неотложными нуждами для поддержания и сохранения занятости понимаются документально подтверждённые расходы, связанные с выплатой заработной платы и обязательными начислениями на неё. Данные правила регламентируют порядок предоставления, условия и требования, которым должна соответствовать организация для получения субсидий.

В случае отказа в предоставлении «кредитных каникул», субсидии на выплату заработной платы вы вправе обратиться в прокуратуру ЗАТО г. Лесной (г. Лесной, ул. Белинского, д. 31, тел. 9-94-45).

ПРОКУРАТУРА
ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ

К сведению

Горячее питание в школе



ПРЕЗИДЕНТ России Владимир Путин в своём обращении к Федеральному собранию поручил предпринять меры для организации бесплатного горячего питания для всех учеников младших классов.

Отметим, что до сих пор это было обязанностью регионов и муниципалитетов. Но в большинстве субъектов Российской Федерации горячее питание организовывалось только для льготников. Теперь федеральный бюджет будет софинансировать расходы на организацию бесплатного горячего питания для всех учеников с 1 по 4 класс, независимо от статуса. Соответствующее постановление подписал премьер-министр Михаил Мишустин.

В документе указано, что в следующем учебном году на организацию бесплатного горячего питания младшеклассников будет направлено почти 22 миллиарда рублей. В 2022 году на эти цели выделят уже 43 миллиарда. При этом глава кабинета министров отметил,

что региональные власти за счёт собственных средств смогут предоставлять школьникам дополнительное питание.

Добавим, что вопрос об организации качественного и полноценного питания школьников неоднократно поднимался в правительстве страны. Так, в апреле прошлого года Дмитрий Медведев, занимавший тогда пост главы правительства, выступая в Госдуме с ежегодным отчётом, заявил, что учащимся нужно кормить в школах полноценно и сбалансированно, соблюдая при этом все нормы по молочным продуктам, овощам и фруктам.

ПО ИНФ. СМИ